



警方荷枪实弹

本版摄影 快报记者 洪波 辛一



警方拉起警戒线



特警持枪接近歹徒



歹徒戴着手铐被抬出



女服务员受到严重惊吓

# 凶残网友刀劫高一女生 对峙一小时后特警开枪

## 事发南京太平门街,歹徒无生命危险,女生抢救无效死亡

昨天傍晚五六点钟,南京太平门街10号云中食品店发生劫持人质案。南京市34中高一女房某被一名深圳来的网友持刀捅伤,歹徒挟持她作为人质,与警察展开对峙。约一个小时后,眼看受伤的房某血流不止,在谈判无果的情况下,特警果断开枪,击伤歹徒,救出人质,随后立即将女生送往医院,但抢救无效死亡。

据悉,这起血案是由恋爱关系破裂引发的。受害女生房某年仅16岁,贵州籍歹徒余某也才20岁左右。

17:40

### 女生被捅 同学吓得呼救

云中食品店位于太平门街北侧,背后不远处就是玄武湖。这是一家外国人开的店,经营面包、牛奶等西式点心。店门与太平门街有一条约20米长、五六米宽的过道,过道两侧还有两家时装店。因此,这家食品店凹进太平门街,闹中取静,环境较好。店堂面积约六七十平米,两边是玻璃柜台,摆满各式西点,中间摆放着一些桌椅,门外过道也摆放了几张桌椅。

昨晚6时许,记者在现场看到太平门街边停着多辆警车和急救车。隔着警戒线,只见十多名警察站在食品店门外,正与里面的歹徒谈判。几名食品店服务员坐在店外桌子边,与警察谈着什么。

市34中的几位高一男同学满头大汗地描述:下午放学后,女同学房某在另一女同学苗某陪同下,到云中食品店会见校外的一名男子,他们几位同学则在附近北京东路的一家饭店准备吃饭。突然,苗某打来电话,“出事了,房某被刀捅伤,你们快来!”几名同学当即赶来,只见苗某站在食品店门外,店内一名男青年持刀挟持着房某,房某脸色苍白,浑身是血,吓得快晕过去,男青年挥刀不让几名同学靠近。

17:44

### 警方赶到 与歹徒展开谈判

昨天傍晚5时44分,警方接报,云中食品店发生血案。一位女中学生被捅了十几刀。警方当即赶往现场,但见食品店伸缩门已经关上,隔着伸缩门空隙望进去,一名小伙子手持利刃,抱着一位女子,刀尖对着女子脖颈,不让警察进去,“你们谁要进来,我就捅死她。”

警察当即在过道外侧拉起

警戒线,疏散周围人群,与歹徒展开谈判。

目击者描述,当时食品店里还有几名顾客,有的坐在桌边吃点心聊天。男青年抽刀捅伤房某后,高声吼着:“出去,都给我出去。”他把所有人赶出店堂,然后关上伸缩门,与随后赶来的警察展开对峙。

18:20

### 女服务员吓晕 被急救车送走

歹徒十分嚣张,谈判非常艰难。时间在一分一秒地过去,受伤的房某仍在不停流血。

晚上6时20分,记者在警戒线边看到,几名警察抬着担架,上面躺着一位食品店的女服务员,她穿着红色围裙店服,20多岁,闭着眼睛,一动不动。“她心脏不好,被吓晕了,快送医院抢救!”几位知情者喊道。急救车载着这位女服务员,拉响警笛,迅速驶去。

另一位约40岁的女服务员也吓得浑身哆嗦。几个人将她架出来,她坐在路边台阶上,抽泣着,大口喘气。两位女士一边给她掐着虎口,一边安慰。

“太可怕了!那男的拿着这么长的刀,连连捅过去,血一下就喷了出来。唉呀,到处都是血,吓死人了!我长这么大,从来没看过这样凶的事情。”女服务员用手比划着,断断续续地说。旁边人递过来一瓶矿泉水,她喝了几口,这才稍稍平静下来。

18:36

### 大批特警 荷枪实弹赶到

晚上6时36分,一辆依维柯警车呼啸而至,车厢上印着“特警”两个大字。车里跳下大批荷枪实弹的警察,都穿着防弹服、戴着钢盔,手里拎着步枪。他们跨过警戒线,冲向食品店外围。



血案,就这样发生

快报制图 李荣荣

此时,店里面的谈判仍没有结果。这时,警察扩大了警戒线范围,从原来的太平门街人行道扩大到了外面快车道上,只留出两股机动车道供车辆通过。

随后,一位警察抱着一个铁筒筒跑了出来。这个铁筒有一米多长,碗口粗。“这是用来撞门的,如果歹徒不开门,警察就用这个铁家伙撞开大门。”几位目击者称。

一位警察拿来一个扩音喇叭,可能准备用它来向歹徒喊话;但另一位警察上前摆摆手,意思是还用不上这个。

18:53

### 警方开枪 女生被救出后像个血人

警察不停地跑进跑出,围观者越来越多。

18时52分,只见食品店的伸缩门拉开约一米宽,里面还有一道玻璃门。一名便衣特警侧身站在伸缩门边,他穿着

短裤和运动鞋,一只手藏在身后,握着皮带上的手枪。在玻璃门内的店堂里,一名女子躺在地上,已经昏迷。旁边一名男子蹲在她头的旁边,手握着手,面朝玻璃门,仍与警察对峙着。

突然,“砰”的一声枪响,警察连声高喊:“让开,让开,外面人快让开!”原来,在对峙良久后,趁歹徒有些松懈的工夫,特警果断开枪。击倒歹徒后,几名特警冲进食品店,抬起奄奄一息的房某,奔向等候在外的急救车。

记者在急救车边看到,房某躺在担架上,像个血人。衣服上全是鲜血;深色裤子也被利刃捅破,露出血乎乎的伤口。她头向后昂着,黑色长发也沾满了血。一辆印着454医院急救车字样的伊维柯载着她离去。

“从晚上5点40分被捅伤,到这会工夫,已经过去一个多小时了。她流的血太多了,可

能难以救活!”几名围观者惋惜地议论。“如果能早点救她出来,可能生还的希望更大些。”

18:58

### 抬出歹徒 找不到急救车

紧接着,四五名警察又抬出一名血人。

记者看到,担架上躺着一名男子,全身也是血乎乎的。男子头部盖着一个红色的布质拎袋,上身穿的浅色紧身衣成了血衣。他两手戴着手铐,穿着运动鞋,一动不动地躺在担架上。

警察抬着男子先向西走,走了20多米,没找到急救车。然后又转身回来,见没有急救车,几名警察商量用什么车合适。最后,他们将男子抬上一辆黑色的SUV警车,横放在车的后排。但担架太长,车门关不上。18时58分,这辆警车只得开着两边的车门,打着双跳灯,驶向附近的军区总医院。

(紧转 A6版)

# 排毒养颜胶囊

排毒养颜胶囊质量和疗效,连续畅销14年。盘龙云海视药品的质量为生命,严把疗效关,绝不让一粒不合格药品出厂,这是排毒养颜胶囊连年畅销的根本所在。

城市人口暴涨,汽车激增,工厂林立,浓烟滚滚,环境的污染与日俱增;化肥农药的大量使用,食物中的化学沉淀物越来越多,大量化学药品的使用……危害人体健康的大量外来之毒正在不断增加。随着生活水平的不断提高,人们膏粱厚味,造成人体新陈代谢紊乱,使得新陈代谢过程中的废物堆积,形成大量的内生之毒。这些外来之毒、内生之毒存留体内可导致各脏、组



推出毒素 一身轻松

盘龙云海 盘龙云海药业股份有限公司  
盘龙云海药业股份有限公司  
盘龙云海药业股份有限公司

云南盘龙云海药业有限公司

服务热线:8008898999  
服务热线:4008899363

OTC甲类 盘龙云海 龙头注册商標

国药准字Z53020685

排毒养颜胶囊

中药制剂

生产企业: 云南盘龙云海药业有限公司

购买时请注意以上药盒标识,谨防上当受骗! 请拨打800 820 8200,根据语音提示输入药盒背面防伪标签下18位防伪码查询真伪